
 

Котляр Євгеній Олександрович − 
кандидат технічних наук, доцент, 

член проектної групи «Технології молока, жирів і продуктів для індустрії краси» 
Вища освіта: 
✔ Спеціаліст зі спеціальності: «Технологія зберігання, консервування та 

переробки м’яса».  

Кар’єрний шлях: 
✔ Навчання у Національному університеті харчових технологій (2005-2010 

р.р.). 

✔ Навчання в аспірантурі Національного університету харчових технологій 

(2013-2016 р.р.). 

✔ З 2003 року працював на виробництві, на керівних посадах: на 

птахофабриці – менеджером, завідуючим забійного цеху; на молокозаводі – 

оператором зміни; на цементному заводі – інженером-хіміком зміни; на 

Одеському заводі кісточкових та рослинних олій, ТОВ «АВА»  – завідуючим 

лабораторією, головним технологом, де і по сьогоднішній день являється 

консультантом. З жовтня 2012 року працював завідуючим лабораторією та 

асистентом кафедри зоогігієни та загального тваринництва в Одеському 

державному аграрному університеті. 

          В Одеській національній академії харчових технологій (зараз Одеський 

національний технологічний університет) працював на посадах: 

✔ асистент кафедри технології молочних, олійно-жирових продуктів і 

косметики (2014-2015 р.р.); 

✔ старший викладач кафедри технології молочних, олійно-жирових продуктів і 

косметики (2015-2017 р.р.); 

✔ доцент кафедри технології молока, олійно-жирових продуктів та індустрії 

краси (2019р. - дотепер); 

✔  заступник декана факультету технології харчових продуктів, парфумерно-

косметичних засобів, експертизи та товарознавства (2017 по 2019 р.р); 

✔ керівник щорічного ЗНО та НМТ, які проводяться в університеті (2020р. – 

дотепер); 

✔ директор підготовчого центру «Стартовий факультет» (2020р. – дотепер). 

 

Сфера наукових інтересів: 
✔ сучасні тенденції розробки та особливості виробництва жирів і 

жирозамінників спеціального призначення. Науково-практичні основи 

технології жирів і жирозамінників спеціального призначення для подальшого 

отримання якісної продукції та підвищення економічної ефективності її 

виробництва. Визначення технологічних властивостей та хімічного складу 

нових видів олійно-жирових продуктів. Обґрунтування вибору рослинної 

сировини для отримання якісної олійно-жирової продукції. Дослідження 

плодових фруктових кісточок: отримання результатів щодо якісних показників 

різних сортів плодових фруктових кісточок та виноградного насіння різних 

регіонів України та Тайланду. Наукове обґрунтування та розроблення 

технологій косметичних продуктів та харчових добавок. 

Наукові дослідження відзначено: більше 130 наукових та навчально-

методичних праць в тому числі за останні п’ять років: 10 патентів на корисну 



модель, наукових статей в журналах з індексом цитування − 37 ( з них: Scopus – 

5, Web of Sciense – 13), 67 тез доповідей на наукових та науково-методичних 

конференціях.  

Видано 3 навчальних посібники: «Селекція і розведення бджіл. Практичні 

рекомендації» – Одеса, 2017. – 225 с. (власний внесок – 15 %); «З технології 

косметичних засобів. Аналіз сировини та готової продукції» – Одеса, 2018. – 

156 с. (власний внесок – 30 %) та «Фізико-хімічні методи дослідження якості 

харчових продуктів» – Одеса, 2019. – 193 с. (власний внесок – 30 %). 

Видано: 3 колективні та 2 одноосібні монографії, а саме: The use of vitaminized 

blended oils in the technology of meat pates of balanced composition, Poland, 2018. 

Р. 389-426.; Ефективність використання інноваційного-потенціалу 

продовольчого бізнесу.  Одеса, 2020. 151 с.; Збірник наукових праць з харчових 

технологій, опублікованих у вітчизняних та зарубіжних журналах у 2013-2019 

роках. Одеса, 2020. 742 с.; Theoretical foundations of engineering tasks and 

problems: collective monograph / section 5. food technology. Improving food 

adequacy low-value collagen containing raw materials in the technology of semi-

finished products. – Boston 2021. 306-315 р. та «Науково-практичні аспекти 

розроблення технології виробництва олії з насіння винограду одеського регіону 

та лосьйону косметичного на основі водно-спиртового екстракту з м'ятки 

виноградного насіння сорту Каберне» Одеса, 2023.  155 с. 

Підвищення кваліфікації: 
1. ТОВ «АВА» «Одеський завод кісточкових та рослинних олій», 2017 р., 

стажування без відриву від виробництва, тема: «Технології отримання 

рослинних олій». 

2. ТОВ «Слобожанський миловар» (Харківська обл.) 2017/18 р., стажування без 

відриву від виробництва, тема: «Науково-практичні основи технології жирів». 

3. Науково-дослідний інститут Одеської національної академії харчових 

технологій, 2018 р., стажування без відриву від виробництва, за програмою 

«Сенсорний аналіз харчових продуктів», диплом фахівця з сенсорного аналізу. 

4. Одеська національна академія харчових технологій з 01 жовтня 2017р. по 30 

червня 2019 р. без відриву від виробництва у Вищій школі педагогічної 

майстерності, згідно з дворічним навчальним планом, загальним обсягом 20 

кредитів ECTS. 

5. Одеська національна академія харчових технологій Вища школа педагогічної 

майстерності. Тема: Безпека життєдіяльності з 04.03.2020 - 03.06.2020р. 

6. Виробничий комплекс «Програма «Мед» ТОВ «Група компаній 

«Содружество». Тема: «Технологія продукції бджільництва», 01 березня 2021 р. 

по 30 червня 2021 р. та з 01 вересня 2021р. по 31 жовтня 2021р. 

7. Міжнародна академічна мобільність з «01» грудня 2022 р. по «01» березня 

2023 р. компанія Bellona-V Co Ltd., Тайланд. Інформація про програму 

міжнародної академічної мобільності: «Технологія отримання олійно-жирової, 

косметичної продукції та визначення їх безпечності і якості». Отримано 

сертифікат. 

8. Стажування з обміном досвіду у Королівстві Тайланд company Bellona-V Co 

Ltd з 01.12.2022 р. по 31.03.2023 р., де запроваджено технологію отримання олії 

з кісточок манго. 



Консультант на Одеському заводі кісточкових та рослинних олій, ТОВ «АВА» 

м.Одеса. (2014р. - дотепер). 

Проведено 7 тренінгів для фахівців олійно-жирової галузі. 

Член громадської організації «Асоціація Молочників Одеського Регіону». 

Трудові досягнення відзначено: З 2015 по 2023 роки був нагороджений 

грамотами та подяками від проректорів університету за сумлінну та віданну 

працю. У 2022 році  отримав почесну грамоту Департаменту освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації за багаторічну працю, високий 

професіоналізм, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих 

спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність Одеського національного 

технологічного університету. У 2023 році від Національної спілки журналістів 

України за вагомий внесок у розвиток української журналістики та у зв’язку з 

50-ти річчям виходу першого номера газети «Технолог» отримав грамоту. 

Вдячність за проведення національного мультипредметного тестування у 2023 

році від Міністерства освіти і науки України та Українського центру 

оцінювання якості освіти. Від ректора Одеського національного технологічного 

університету у 2023 році за плідну багаторічну працю, значний вклад у 

розвиток підготовчого центру «Стартовий факультет» та вагомий внесок у 

розвиток Одеського національного технологічного університету отримав 

грамоту. 

Виховна, профорієнтаційна та організаційна робота: 

− Куратор студентських груп. 

− Робота у складі ректорату та Приймальної комісії ОНТУ. 

− Участь у проведенні профорієнтаційної роботи в запланованих заходах  

університету.  

− Відповідальний на кафедрі за практичну підготовку та працевлаштування 

студентів. 

 

 

 


